

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 80 (18778)

Газета основана 1 октября 1930 года



ДЕТИ ГОРОДА

Для реализации городской целевой программы "Дети города Ленинска-Кузнецкого" за первый квартал текущего года из местного бюджета выделено два миллиона рублей.

Эти деньги потрачены на адресную помощь детям, финансирование городских и выездных соревнований, выплату сти-

пенди одаренным детям и участие в областном слете педагогических отрядов.

И ЗАЗВУЧАТ ИХ ИМENA

По сложившейся традиции в городском органе загса состоялся торжественный обряд иминаяречения – регистрации родившихся ленинск-кузнецкан.

Его участниками стали десять молодых семей горожан, в которых совсем недавно появились на свет дети. Поэтому счастливым папам и мамам были торжественно вручены свидетельства о рождении их малышей. С теплыми словами похвалений и напутствий к собравшимся обратился заместитель главы города по социальным вопросам В.В. Бочков, передавший родителям новорожденных ленинск-кузнецкан подарки муниципалитета. В торжестве приняла участие секретарь политсовета Ленинск-Кузнецко-

го местного отделения партии "Единая Россия" Л.И. Носова, также тепло поздравившая семьи и вручившая им подарки.

По данным работников загса, с начала года в городе появились на свет 550 малышей, большинство из которых – мальчики. Сильный пол, как обычно, получает имена Максим, Егор, Никита, Александр. Интересно, что Александрами часто называют девочек. Кроме того, популярны Анастасии, Ангелины и Виктории. Возвращаются типичные для старшего поколения имена Светлана, Лариса и Галина.

ОТЧЕТ – ПО ИНТЕРНЕТУ

В налоговой инспекции прошел "круглый стол" по проблемам сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде.

Наша межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области уже не первый год предлагает налогоплательщикам сдавать отчетность по телекоммуникационным каналам связи с электронной цифровой подписью. Тем самым достигается существенная экономия времени и средств: не надо ездить в инспекцию, стоять в очередях, ждать по два-три дня выписки из лицевого счета. Интернет позволяет сдавать отчет не выходя из офиса, причем круглосуточно, в любое удобное время, даже в выходной день. При этом даются шаблоны форм, сразу идет проверка отчетности, для отправления которой по

электронной почте бухгалтеру не нужны особые знания – достаточно компьютерной грамотности и владения программой.

По словам заместителя руководителя инспекции Е.С. Старостенко, сейчас таким образом отчитываются 252 предприятия, и число приверженцев Интернета неуклонно растет. Причем многие работают с "электронкой" по три года и возвращаются к бумажным носителям не собираются – выгоды налицо. В ходе "круглого стола" налогоплательщики о них подробно рассказали. И посоветовали всем следовать их примеру, получив необходимые справки по телефону 7-11-32.

И СНОВА ПОБЕДА

Коллектив гимназии № 12 – постоянный участник конкурса школьных изданий всероссийского уровня и уже трижды становился его победителем и лауреатом.

В этом году на конкурсе школьных изданий, организованный департаментом образования Москвы и журналом "Лицеевое и гимназическое образование" были присланы газеты, журналы, альманахи почти из трехсот городов, сёл и

посёлков страны. Газете "Газон" гимназии № 12 присвоено звание победителя в номинации "Мастер стиля". Уверенное владение пером и чувство стиля".

Служба новостей.



БУДУТ ЕЩЁ НОВОСЕЛЬЯ!

Кому-то этот строительный объект в два подъезда дома № 12 на улице Гагарина может показаться незначительным. Однако в городской программе реализации национального и регионального проектов "Жильё" он значится одним из главных.

В феврале и марте поочередно зашли на объект ген- и субподрядные организации –

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

"ПКФ "Инвестшахтстрой" и совсем молодое ООО "ПКФ "Инвестшахтстрой" и совсем молодое общество с ограниченной ответственностью "Эконом". Но расторопные строители успели сделать очень много. Генподрядчик обновил крышу, усилит фундамент обустраиваемой 4-й блок-секции, произвел наружную кирпичную кладку. Скоро над подъездами появится новая кровля с шиферным покрытием, и коллективу только останется ждать

оценки своего труда со стороны горбодских властей.

Подтверждает марку надёжной и вполне профессиональной фирмы "Эконом". Её представители отлично потрудились в прошлом году на не достроенном заводе "Куз-

бассэлемент" 80-квартирном доме в третьем микрорайоне. Качественно выполнили все отделочно-восстановительные работы и в рекордно короткие сроки сдали долгожданное жильё благодарным новосёлам. И на новом объекте небольшой коллектив из 15 человек под "присмотром" мастера Натальи Юрьевны Галандиной показывала завидное мастерство и сноровку. Немногим более чем за два месяца субподрядчик установил уже почти все стеклопакеты, утеплил и обшил гипсокартоном большую часть всех наружных стен. Полностью проведено и подключено отопление в техническом подполье и в одном из подъездов.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

На снимке: одна из квартир обустраивают строители "Эконома" – гипсокартонщики Пётр Большанин, Александр Никифоров, мастер Наталья Галандина и Сергей Трубников.

Фото М. НИКОНОВА.

СТРОИМ ПО-НОВОМУ

В центре города за магазином "Янтарь" начинается возведение по оригинальной строительной технологии пятиэтажного жилого дома.

Долгие годы здесь находился пустырь, где жители близлежащих домов самовольно ставили гаражи, копали погреба и ссыпали мусор. В рамках национального жилищного проекта эта территория решено использовать куда более рационально – на днях началась подготовка к строительству 40-квартирного дома, который планируется сдать в эксплуатацию уже в конце текущего года. В качестве генподрядчика выступает хорошо зарекомендовавшее себя ООО "ПКФ "Инвестшахтстрой", на счету которого – современные многоэтажки третьего микрорайона.

В новом доме будут два подъезда с одно-, двух- и трехкомнатными квартирами. Интересно, что при монтаже конструкций здания строители намерены применить так называемую систему "Куб-2,5", успешно внедренную в европейской части страны. Вначале они соберут железобетонную "коробку" дома со всеми несущими перекрытиями, и только потом – по готовому

каркасу – произведут кладку стен. Тем самым, по мнению специалистов, значительно сократятся сроки строительства.

Пока на площадке ставят забор, сносят мешающие насаждения, а в службах муниципалитета занимаются проблемой переноса гаражей и погребов. Есть уверенность, что все возникающие вопросы будут решены оперативно, поскольку своевременная реализация национального жилищного проекта – наша общая задача. До конца года по городу планируется сдать в эксплуатацию не менее 20 тыс. квадратных метров нового жилья.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ПРИГЛАШАЕТ "ГРАЦИЯ-2006"

В большом концертном зале Дворца культуры имени Ярославского 28 мая состоится городской конкурс красоты "Грация-2006". В выступлении примут участие 12 девушек – победительницы трёх отборочных туров. Для подготовки финального выступления конкурсанткам помогали специалисты из области косметики, художественной фотографии, дизайнеры по костюмам, флористы и другие. Победительницы конкурса определятся в номинациях: "Мисс грация", "Вице-мисс грация", "Мисс очарование" и поощрительных – "Мисс фото", "Мисс имидж", "Мисс шейп", "Мисс улыбка", "Грация-2006".

Начало конкурса в 17 часов.

Вторник,

23

МАЯ

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.05
Заход солнца 21.48
Долгота дня 16.43

Погода:

Днем переменная облачность, осадки, температура + 15... +17°C, давление 747 мм рт. ст., относительная влажность 39%, ветер ю.в. 1-2 м/сек, предстоящей ночью +6... +7°C.

В этот день родились:
1914г. – С.Сперанский, архитектор; 1921г. – Г. Чухрай, режиссёр; 1951г. – А.Карпов, шахматист; 1959г. – Л.Гузева, актриса.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 15 по 19 мая (в тыс. руб.):

управлению образования – 2448 (в рамках реализации национального проекта "Образование": на выплату отпускных – 1509, на питание – 350, на ремонтные работы – 70, на расходы по текущему содержанию учреждений – 511,5, на подготовку и празднование Дня семьи – 7,5);

управлению здравоохранения – 1626,6 (на зарплату – 1000, на питание – 70, на медикаменты – 85, на бензин – 220, на расходы по текущему содержанию учреждений – 101,6, в рамках национального проекта "Здоровье": на приобретение приставки к аппарату УЗИ – 150);

территориальному фонду ОМС – 50 (на медикаменты);

управлению культуры – 724,2 (в рамках национального проекта "Культура": на зарплату, отпускные – 492, на проведение конкурса "Грация-2006" и городского конкурса библиотек – 38, на проведение Дня семьи – 4,2, на программу "Дети" – 190);

управлению спорта и туризма – 616 (на зарплату, отпускные – 541, на проведение конкурса "Грация-2006" и городского конкурса библиотек – 35, на спортмероприятия – 10, на текущие расходы – 27);

ОК "Уголёк" – 150 (на приобретение мебели);

УСЗН – 20,3 (на проведение Дня семьи – 2,8, на оказание материальной помощи – 17,5);

СЦМ – 17 (на проведение конкурса "Молодая семья" – 5, на "КВН" – 6, на проведение игры "Орлёнок" – 6);

УВД – 220 (на бензин, расходы);

ОГПС № 7 – 860 (на зарплату – 800, на бензин – 60);

КУМИ – 200 (для фонда управления муниципальной собственностью – 50, на зарплату – 80, на финансирование мероприятий по землеустройству и землепользованию – 70);

ТУ пос. Никитинского – 97,1 (на отпускные – 64, на расходы по текущему содержанию учреждений – 33,1);

МП "УКС" – 600 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП "УЕЗ ЖКУ" – 500 (на капремонт жилфонда – 200, на благоустройство города – 300);

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

В ЦЕНТРЕ дополнительного образования детей развернулась небольшая экспозиция необычных картин, выполненных в технике "батик". Художник Ольга Георгиевна Малышева будет обучать этому необычному искусству учащихся школ города.

Её картины поражают и притягивают. Есть в них что-то необычное, что заставляет задуматься о смысле жизни. Авторская работа "Весна" с изобилием цветов и красок, тут же цветущая сакура (кстати, самая первая работа автора), возможно, и просты в исполнении, но нежны и трепетны, как сама любовь. Кажется, затронешь слегка цветущую ветку, и она хрустнет от этого мимолётного прикосновения. Далее – от простого к сложному. Японский художник Кацусика Хукасай настолько показался интересен Ольге Малышевой, что она сделала несколько копий его работ. Продолжают свою жизнь на полотнах мудрые египтяне и готовая выпить уготованную чашу с ядом Изольда. Близка художнице и религиозная тема: "Богоматерь", "Георгий Победоносец" и "Будда" – присоединение к вечности, к неизведанному смыслу бытия.

Ольга Георгиевна родилась в Екатеринбурге. После окончания школы в 1983 году поступила в Омский технологический институт лёгкой промышленности, где получила специальность художника-модельера. В то время в Союзе было лишь три института, выпускающие специалистов такой направленности. Конкурс – 15 человек на место – и сверхстрогие критерии отбора будущих студентов заставили многих абитуриентов отказаться от получения престижной профессии ещё на первом этапе. Но для Ольги, имеющей твёрдый характер, умение добиваться поставленной цели и вкупе со всеми дипломами с "отличием" об окончании художественной школы, всё это не было особой преградой. Она готовилась целый год: частные уроки у замечательных педагогов, дни, а иногда и ночи, проведённые за рисованием, а также огромное желание – дали свои плоды.

После окончания института по распределению попала в г. Белово, где некоторое время работала художником-модельером на Беловской трикотажной фабрике. Десять лет назад приехала жить в Ленинск-Кузнецкий, устроилась в школу № 8 преподавателем культуры, год читала лекции по мировой художественной культуре студентам ТУСУРа, параллельно обучалась в ас-

тирантуре. Занятия живописью никогда не бросала. Если не оставалось времени днём, работала ночами. Увлечение культурологией, а именно мировой художественной культурой, не препятствовало её интересам, а даже помогало в рождении тем для новых художественных сюжетов. Именно из этого вытекает причина предпочтения такого необычного вида искусства.

Батик – слово малайское. Так называют яркую, многоцветную ткань. Искусство росписи по ткани возникло несколько тысяч лет назад на островах Индонезии и в Древнем Китае. А истоки его уходят в далёкое прошлое, когда вообще появилась ткань, тогда потребность её украшать.

– Никогда не перестанут привлекать людей древние ремёсла, – рассказывает Ольга Георгиевна. – Никакие блага цивилизации не заменят потребности в



Кистью художника

творчестве, умение удивляться перед возможностью создать нечто самому, своими руками из ничего.

В наше время техника батика широко применяется в росписи платков, косынок, сумок, пальто, ковриков и панно. Чудо превращения белоснежного шёлка в картину, несущую информацию о мире, доступно каждому. Нужно только идти к намеченному цели. Ольга Малышева – мастер начинающий, но идею, которую сегодня воплощает в жизнь, вынашивала давно. Она постигла и продолжает постигать тонкости искусства батика, что и доказывает в своих работах. Возможности этой древней техники неисчерпаемы, а значит, бесконечно будут рождаться новые и новые сюжеты. Мир художника радостный, чистый, обласканный добрым солнцем.

Конечно же, не сразу удалось добиться желаемого результата. Период, овладения техникой рисунка не был коротким. Первые рисунки беспощадно стирались мылом и писались заново. Маленькая мастерская, расположенная в одной из комнат благоустроенной квартиры, на какое-то время становилась спальней, и кухней, и комнатой отдыха. В святая святых Ольга Георгиевна никого не допускала. И даже самые близкие люди могли созерцать лишь закон-

чивший вариант. А для того, чтобы добиться качества рисунка, стала делать копии картин известных художников.

– Это не пластики, – говорит Ольга Георгиевна, – это любимые работы. Делая копии картин, можно многому научиться, подмечая, как великий мастер укладывал мазок для придания определённого цвета. Через работы открывается внутренний мир и настроение. Когда смотришь на рисунок, получаешь энергию, отданную мастером своему творению.

От первых робких попыток реализовать свою мечту прошло достаточно времени – почти десять лет. Сегодня имя Ольги Малышевой известно многим. Недавно её картины вернулись с выставки, которая проходила в Белово. Местная публика с восторгом приняла необычную экспозицию. После возвращения картин многие из горожан смогли оценить творчество автора, приехав посмотреть её творения в маленький кабинет, расположенный в МОУ "Центр дополнительного образования".

Сегодня, имея опыт, Ольга Георгиевна готова выполнять работы высокого профессионального уровня, как, например, подготовка предметов интерьера. К лету планирует сделать коллекцию платков, есть и другие задумки. Ну и, конечно же, как настоящий мастер будет делиться секретами мастерства со своими учениками, а желающих, как мне кажется, будет предостаточно.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
На снимке: О. Малышева.
Фото Ю. ГЛАНДИНА.

ПО ВСЕМ уголкам нашей необъятной Родины прошла всероссийская добровольческая акция "Весенняя неделя добра". И не прошла мимо города Ленинска-Кузнецкого. Организаторами недели выступили отдел молодежной политики администрации города и социальный центр молодежи. Участниками стали студенты всех ПУ, суворов и вузов города, работники социальных учреждений, члены городского педагогического отряда. Впервые к акции подключились советы молодых специалистов учреждений социальной сферы.

Неделя добра – это семь дней, наполненных добрыми делами, каждый из которых имел тематическую направленность: день Земли, Семьи, Здоровья, Заботы, Улыбки, Друзей и Чебурашки.

Участниками было проведено множество различных мероприятий от конкурсов рисунков до масштабных акций по благоустройству территорий, о самых ярких и интересных из них хотелось бы рассказать подробнее.

Открылась "Весенняя неделя добра" акцией "Если добрый ты", организованной городским педагогическим отрядом "Луч", в рамках которой горожанам задавался один единственный вопрос: "Что такое доброта?". Каждый житель города мог рассказать о том, что значит "добро", какой последний, добрый поступок он совершил, или выскажать свои добрые пожелания землякам и всему городу в целом. Лучшие из них прозвучали в эфире радио "DFM".

Яна: "Есть в нашей жизни три пути – верь, надейся и люби! И еще четвертый путь – верь в добро, а зло забудь";

Анатолий Алексеевич и Ва-

"ЕСЛИ ДОБРЫЙ ТЫ..."

лентина Михайловна Сенева: "Желаю мирного неба над головой, молодежи – здоровье, счастья, побольше добра";

Игорь Вячеславович: "Хочу, чтобы наш город преобразился до неизвестности".

В день Заботы учащимися горнотехнического колледжа и ПУ №17 были куплены и переданы игрушки для детского туберкулёзного санатория на сумму свыше трех тысяч рублей, а студенты филиала Кемеровского профессионально-технического колледжа и Кузбасского областного педагогического института сдали для молодых мам и новорожденных около 10 000 мл крови. Молодые специалисты центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями организовали для детей, родителей и сотрудников фитбар.

Самым светлым днем недели стал день Улыбки. Учащиеся ПУ № 38 провели социологический опрос "Что вызывает у тебя улыбку?", студенты Томского государственного архитектурно-строительного университета раздали шестьдесят горожанам "смайлики" с пожеланиями добра и благополучия, а студенты КОПИ выступили организаторами акции "В мир – с улыбкой!" – поздравления молодых мам, которых выписывают из родильного дома.

Молодыми специалистами управления социальной защиты населения для библиотек ЦДК было собрано около 250 книг, вещи для социального приюта и центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, для социального

приюта также куплены канцелярские товары на сумму около 600 рублей.

Еще один день в рамках ВНД – день Семьи. Учащиеся горнотехнического колледжа провели конкурс рисунков. А совет молодых специалистов управления социальной защиты населения – "Дружная семья", в котором участвовали четыре супружеские пары. Победители приглашены для участия в городском конкурсе "Молодая семья – 2006".

27 апреля прошла акция "Адреса памяти", в которой приняли участие более 80 школьников и студентов. Были убраны улица Чекмарева и территории скверов, прилегающих к памятнику шахтерам-кировцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и обелиску участникам Мартовского восстания.

30 апреля студентами городского студенческого совета и бойцами городского педагогического отряда "Луч" среди жителей домов № 3, 5 по проспекту Кольчугинскому и в 7-м микрорайоне было собрано более 20 килограммов вещей.

День Чебурашки стал ярким праздником подведения итогов Весенней недели добра, когда все участники акции встретились на площади у ДК им. Ярославского. Свои команды-чебурашки выставили: городской педагогический отряд "Луч", медицинское училище, ПУ №17 и №38, совет молодых специалистов УСЗН. Командам были предложены конкурсы на сплоченность и смекалку, взаимодействие и взаимопомощь. В ходе соревнований были выявлены

победители в номинациях "самые": оригинальные, дружные, мужественные, напористые и самые веселые. Все участники

были награждены дипломами и символами этого дня – Чебурашками. Также участники ВНД получили благодарственные письма и слова признательности от благополучателей.

А общие итоги "Весенней недели добра" в Ленинске-Кузнецком таковы:

- участниками различных акций стали более 3000 человек - школьники и студенты, работники социальной сферы и здравоохранения, просто жители города;

- получателями услуг стали более 600 человек. Это воспитанники детских садов и социальных учреждений, школьники, студенты, ветераны ВОВ и просто жители нашего города;

- собрано более 300 книг и 250 кг одежды, канцелярских товаров более чем на 1000 рублей и игрушек более чем на 3000 рублей;

- проведено 13 акций по благоустройству территории;

- проведено 10 концертных, игровых, спортивных программ, 13 уроков добра;

- экономический эффект добровольческой деятельности можно оценить более чем в 20 000 рублей.

"Весенняя неделя добра" закончилась, но есть люди, которым и сейчас нужна помощь. А значит, всегда есть возможность стать участником акции, имя которой "ДОБРОТА".

А. НИКОЛАЕВА.
Социальный центр молодежи.

ВООРУЖЁН И БЕЗОПАСЕН

Отделение лицензионно-разрешительной системы и контроля за частной детективной и охранной деятельностью Ленинск-Кузнецкого УВД по праву считается одним из лучших в области. Такого положения удалось добиться благодаря чёткой и слаженной работе небольшого коллектива, контролирующего нашу с вами безопасность с законным оборотом оружия. О буднях этой важной службы – наш разговор с начальником отделения ЛРС подполковником Владимиром Ивановичем ТЕРЕХИНЫМ:

– Коллектив у нас небольшой, у меня пять помощников – старший инспектор К.В. Баев, инспекторы А.А. Болотников, Ю.В. Маслов, С.В. Букин, Е.В. Латкина. С ними работаем вместе не первый год, и ничего, кроме слов благодарности, не могу сказать об этих людях. "Незаметной" нашу службу, пожалуй, не назовёшь, если учсть, что два соседних городка солидно вооружены. Здесь 2728 владельцев гладкоствольного оружия, 1244 единицы нарезного, к тому же 1120 – газового. И, если хотите, за каждой этой цифровой – спасённая человеческая жизнь.

– Вторая часть в названии вашей службы привнесена, понятно, уже после перестройки. Как контролируется это направление деятельности?

– Сегодня уже трудно представить уважающего себя бизнесмена, предпринимателя или директора крупного промышленного предприятия без собственной службы безопасности. На данный момент в Ленинске и Полясаеве в общей сложности работают 25 частных охранных предприятий (ЧОП). А это – 1400 человек и 109 единиц оружия на руках, которое также должно применяться строго по закону. Нередки еще случаи, когда руководители предприятий принимают на работу в качестве охранников лиц, не имеющих соответствующей квалификации и права заниматься охранной деятельностью. Но камуфлированной формы и нашивок "Частный охранник" здесь недостаточно. Причём ответственность за незаконную деятельность, по КоАП РФ, ст.20.16, несет не только руководитель предприятия, которому придется заплатить крупный штраф в размере пятидесяти минимальных размеров оплаты труда, но и самозванный охранник – до 1,5 тысячи рублей. Для того, чтобы работать в этой сфере, нужно получить удостоверение частного охранника в органах внутренних дел по месту жительства в установленном законом порядке, окончив курсы специальной подготовки и получив свидетельство об обучении. Кроме того, с каждым новичком-охранником проводится собеседование, а после экзамена все, через определённый интервал времени, проходят через "зачёты", чтобы подтвердить полученную квалификацию. Чрез три года работы в качестве охранника гражданину необходимо пройти курсы переподготовки для того, чтобы продолжить работу в этой сфере деятельности.

– Насколько мне известно, это не было разовой акцией, в настоящее время продолжается проведение операции "Оружие". – Да, и сегодня граждане, решившие добровольно расстаться с опасными "игрушками", могут прийти и сдать оружие и боеприпасы по имеющимся расценкам. При этом уголовной ответственности не наступает. И еще один нюанс: достоверные сведения о незаконном хранении оружия, боеприпасов оцениваются в размере 50 процентов вознаграждения, установленного за сдачу конкретного вида оружия. Приём населения осуще-

ствляется ежедневно в кабинете № 70. С начала этого года население "разоружилось" на 7 единиц гладкоствольного оружия, 6 единиц газового, 4 единицы самодельного оружия, 1270 штук патронов, 1 мину, 2 гранаты. И, если хотите, за каждой этой цифровой – спасённая человеческая жизнь.

– Вторая часть в названии вашей службы привнесена, понятно, уже после перестройки. Как контролируется это направление деятельности?

– Сегодня уже трудно представить уважающего себя бизнесмена, предпринимателя или директора крупного промышленного предприятия без собственной службы безопасности. На данный момент в Ленинске и Полясаеве в общей сложности работают 25 частных охранных предприятий (ЧОП). А это – 1400 человек и 109 единиц оружия на руках, которое также должно применяться строго по закону. Нередки еще случаи, когда руководители предприятий принимают на работу в качестве охранников лиц, не имеющих соответствующей квалификации и права заниматься охранной деятельностью. Но камуфлированной формы и нашивок "Частный охранник" здесь недостаточно. Причём ответственность за незаконную деятельность, по КоАП РФ, ст.20.16, несет не только руководитель предприятия, которому придется заплатить крупный штраф в размере пятидесяти минимальных размеров оплаты труда, но и самозванный охранник – до 1,5 тысячи рублей. Для того, чтобы работать в этой сфере, нужно получить удостоверение частного охранника в органах внутренних дел по месту жительства в установленном законом порядке, окончив курсы специальной подготовки и получив свидетельство об обучении. Кроме того, с каждым новичком-охранником проводится собеседование, а после экзамена все, через определённый интервал времени, проходят через "зачёты", чтобы подтвердить полученную квалификацию. Чрез три года работы в качестве охранника гражданину необходимо пройти курсы переподготовки для того, чтобы продолжить работу в этой сфере деятельности.

– Да, и сегодня граждане, решившие добровольно расстаться с опасными "игрушками", могут прийти и сдать оружие и боеприпасы по имеющимся расценкам. При этом уголовной ответственности не наступает. И еще один нюанс: достоверные сведения о незаконном хранении оружия, боеприпасов оцениваются в размере 50 процентов вознаграждения, установленного за сдачу конкретного вида оружия. Приём населения осуще-

ствляется ежедневно в кабинете № 70. С начала этого года население "разоружилось" на 7 единиц гладкоствольного оружия, 6 единиц газового, 4 единицы самодельного оружия, 1270 штук патронов, 1 мину, 2 гранаты. И, если хотите, за каждой этой цифровой – спасённая человеческая жизнь.

– Вторая часть в названии вашей службы привнесена, понятно, уже после перестройки. Как контролируется это направление деятельности?

– Сегодня уже трудно представить уважающего себя бизнесмена, предпринимателя или директора крупного промышленного предприятия без собственной службы безопасности. На данный момент в Ленинске и Полясаеве в общей сложности работают 25 частных охранных предприятий (ЧОП). А это – 1400 человек и 109 единиц оружия на руках, которое также должно применяться строго по закону. Нередки еще случаи, когда руководители предприятий принимают на работу в качестве охранников лиц, не имеющих соответствующей квалификации и права заниматься охранной деятельностью. Но камуфлированной формы и нашивок "Частный охранник" здесь недостаточно. Причём ответственность за незаконную деятельность, по КоАП РФ, ст.2



ЧТОБЫ РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ СООБЩА

На базе центра психолого-медицинского сопровождения по инициативе его директора Т.И. Шерер, председателя городской психолого-педагогической комиссии, состоялось совещание логопедов образовательных, медицинских и социальных учреждений.

На совещании отмечено, что сегодня из общего числа поступивших в школу здоровыми являются 20 процентов детей. Среди многих проблем здоровья значительную долю составляют нарушения речи. Каждая из структур решает эти проблемы с определенной категорией детей на своем уровне. При такой ситуации очень большое число детей остаётся без логопедической коррекции. Логопеды приняли решение о создании городского методического объединения.

Л. ЛАСКИНА.

РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

ЧЕТЫРЕ года назад в детском садике № 40 был открыт клуб "Маленький горожанин". Так его назвали сами дошкольники, а инициаторами создания клуба были педагоги.

Содержание деятельности у нас разнообразно. В конце сентября каждый год проводится презентация клуба, на которой дети подготовительной группы знакомятся с его гербом, флагом, гимном. Их принимают в члены клуба и вручает нагрудный значок. Очень интересно проходит ситуативная игра "Я и мои правила", в ходе которой у детей формируются представления о положительном человеке, патриоте своего города. Здесь они усваивают и правила, которые гласят, что настоящий горожанин не будет: людям досаждать, дом и город обижать, в квартире прыгать и скакать, громким голосом кричать, дверь ногой открывать, в лифте кнопками играть и на стенах рисовать, сор на улице бросать, правила движенья нарушать.

Во время экскурсий в выставочный зал, музей, на площади Победы, в беседах "Мой город и война", "Никто не забыт, ничто не забыто" знакомили детей с историей города и подвигами наших земляков.

В клубе сложились свои традиции. Мы отмечаем "День рождения клуба", "День Победы", "День города", "День защиты детей". Традиционными стали и встречи с интересными горожанами. У нас в гостях побывали Дмитрий и Татьяна Бочаровы. Они много интересного рассказали о своем творчестве и подарили детям книгу "Собачьи рассказы". Ро-

дитель Любовь Юрьевна Мартышенко познакомила с профессией модельера и подарила для куклы Даши полный комплект модной одежды, который сшила своими руками. Частыми гостями у нас бывают учащиеся и учители начальных классов гимназии № 18. Гимназисты устраивают концерты, играют с дошкольниками, готовят совместные выставки рисунков, поделок.

Скоро в клубе "Маленький горожанин" дети будут отмечать "День Земли". Они серьёзно готовятся к празднику: делают поздравительные открытки, сочиняют стихи, рисуют картинки, учат песни, сеют цветочные семена для рассады на клумбах. Дети сами ухаживают за ней: поливают, рыхлят землю.

Всё это дошкольники делают с удовольствием и при этом говорят, что цветы украшают наш детский сад и город. В своих мечтах дети хотят превратить Ленинск-Кузнецкий в цветущий сад с красивыми разноцветными домами. А ещё они хотят, чтобы на Земле всегда был мир и сияло солнце, чтобы их мамы и папы никогда не скорбели и не болели.

Проверьте, это совсем немало для дошколят. Мы надеемся, что общение детей и взрослых в клубе "Маленький горожанин" оставит свой след в детских душах и научит ихнести добро людям, поможет проникнуться чувством гордости и уважения к землякам, полюбить свой город!

Г. ФРОЛОВА.
Руководитель клуба
"Маленький горожанин".

СТАРАНИЯМИ энтузиастов-педагогов, учащихся, родителей, многих горожан в школах города созданы музеи. В них собраны богатейшие краеведческие материалы по различным темам.

В школе № 3 ребята и взрослые сами воссоздают историю своего учебного учреждения, бережно храня память о нескольких поколениях учителейских династий, выпускников. Музей называется "История нашей школы", он создан в период подготовки к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Школьный коллектив принял участие в областном конкурсе социальных проектов по патриотическому воспитанию "Кузбасс – наш общий дом", получил грант в размере 30 тысяч рублей и использовал эти средства для обустройства музея.

Ребята из школы № 7 вместе с педагогическим коллективом и главным вдохновителем – руководителем музеиной комнаты "Моя малая родина" Р.А. Шакирзяновой "вышли" за стены учреждения. Их музейная комната посвящена истории микрорайона: многодетным матерям, шахтёрским семьям, выпускникам и учителям, воинам-интернационалистам, репрессированным, участникам Великой Отечественной войны.

ЗНАТЬ И ПОМНИТЬ

ми и девочками непрёходящего величия и значимости этого исторического события. Бесценными весточками из военного прошлого обладают музеи боевой и трудовой славы школы-интерната № 5, школ № 2, 8, 10 (история аэроклуба г. Ленинска-Кузнецкого), 20 (история Ленинск-Кузнецкого племётного училища), 38 (376-й Кузбасско-Псковской Краснознамённой дивизии).

В последнее десятилетие усиливается интерес к родному краю. Юные краеведы музейной комнаты "Моя малая родина" школы № 33 путешествуют по Кузбассу и бережно, по крупицам, собирают материалы о культуре коренных жителей региона: шорцев, телеутов.

Ни у одного поколения нет права зачеркнуть опыт предшествующих, выстраданный

ЮБИЛЕЙНАЯ дата всегда побуждает вспомнить прошлое. Началось всё в марте 1976 года. Детский сад "Золотой ключик" был построен в первом микрорайоне. Тогда молодой, ещё не полностью сформированный коллектив во главе с первой заведующей Ольгой Васильевной Прокушевой взялся за благоустройство учреждения и его территории. Сейчас сотрудники вспоминают, как весело и задорно, с песнями и шутками убирали строительный мусор, чистили, мыли помещение, раз-

бивали огромные клумбы, засаживали участки деревьями и кустарниками. К первому июля все приготовления к открытию были завершены, и тогда ещё единственный детский сад микрорайона торжественно распахнул двери для своих воспитанников – детей работников камвольно-суконного комбината.

У истоков основания

стояли педагоги Л.К. Червова, Г.М. Романчина, Т.Н. Гуликова, музыкальный руководитель Л.М. Колыкова, учитель-логопед Т.А. Комова, повар В.В. Усольцева, работник кухни Р.Н. Боткина. Многие годы творчески работают педагоги-стажисты Н.Д. Сатина, Н.С. Калаева, Л.В. Самсонова. Не одному поколению детей они от-

могли помочь в дальнейшем.

Многие выпускники помнят тепло сердца старшей ме-

дицинской сестры Н.В. Ко-

тенковой, которая на протя-

жении 31 года заботится о

здоровье воспитанников

детского сада. Двадцать лет

заведующей "Золотым клю-

чиком" была Валентина

Сергеевна Карпова. Имен-

но она сплотила коллек-

тив, повела его по творчес-

кому пути, способствовала

открытию ФТО-кабинета

и компьютерного класса.

Все эти люди долгие годы

заботливо растили себе

смену, были наставниками

молодых, понимая, что до-

школьное учреждение – си-

стема, которая должна обя-

зательно меняться, разви-

ваться.

Шли годы, поколения де-

тей-воспитанников меня-

лись одно за другим. Воспи-

тительно-образовательный

период.

Слаженный, стабильный

коллектив на протяжении

30 лет строил не просто

дошкольное учреждение, а

дом, который стал бы род-

ным для многих поколений

детей и их родителей. И мы

всегда стараемся, чтобы наш

"Золотой ключик" дети зап-

омнили как островок радо-

сти, общения, здоровья.

С 2001 года "Золотой клю-
чик" возглавляет молодая, энергичная, знающая своё дело заведую-
щая Татьяна Александровна Яковлева. Она, как никто другой, понимает необхо-

димость модернизации об-
разовательного процесса, приветствует инновацион-
ные методы в работе пед-
коллектива. Благодаря её
стараниям два года назад с
целью совершенствования
работы педагогов была приобретена новая оргтех-
ника. А в 2005 году мы при-
няли участие в областном
конкурсе "Лучший детский
сад года".

Слаженный, стабильный
коллектив на протяжении
30 лет строил не просто
дошкольное учреждение, а
дом, который стал бы род-
ным для многих поколений
детей и их родителей. И мы
всегда стараемся, чтобы наш
"Золотой ключик" дети зап-

омнили как островок радо-

сти, общения, здоровья.

Н. БЕРЕЗА.

Старший воспитатель
д/с № 16.

мому детскому саду, где двор утопает в зелени, пло-
щадки ярки, нарядно рас-
писаны, много цветов на
клумбах. В каждой группе,
которую оформляют воспи-
татели, немало выдумки и
творчества. А ведь это bla-
годаря советам Лидии Ни-
колаевны, её умению убе-
дить каждого, кто работает
с малышами, что нельзя
быть равнодушным, когда
дело касается детей. Толь-
ко упорный труд приносит
достойные плоды.

За многолетний творчес-
кий труд Лидия Николаевна
неоднократно отмечена
на грамотами. Благодар-
ственным письмом адми-
нистрации Кемеровской
области.

Нынешний год у Лидии Николаевны – юбилейный, а впереди ещё много пла-
нов, задумок, которые по-
требуют энергии и силы.

Т. ГОЛОШУМОВА.

Методист:

подходит с любовью, вкла-
дывая в дело знания, тру-
долюбие. Умеет найти компро-

мисс с людьми разных ха-
рактеров. Способна решить лю-
бые проблемы. Организаторские способности помо-
гают Лидии Николаевне на-
править работу коллектива

на определение новых ме-
тодов подхода к воспитанию

детей. Опытный педагог по-
могает советами и воспита-
телям и нянкам.

Большое внимание Лидия

Николаевна уделяет работе

детского сада с семьёй, так

как считает: как бы хорошо

ни было ребёнку в детском

саду, основополагающим яв-
ляется воспитание в семье.

Именно поэтому двери её

кабинета открыты в любое

время для любого родителя.

Бесценный дар Лидии Нико-

лаевны – искреннее внима-

ние, такт и деликатность в

общении, желание помочь,

научить, поддержать – помо-
гают ей сгладить и разре-
шить любую проблему. Сама

мама, воспитала и вырасти-
ла двух дочерей, теперь с

трепетной любовью относит-
ся к внукам Святославу и Гле-
бу. Но её большого сердца

хватает на всех. Она перено-
сит свою любовь на каждого

ребёнка, что ходит в детский

сад. Радуется успехам и ма-
лышам и выпускникам.

Обаятельная, красавица

женщина, прекрасная жена

и хозяйка, она успевает вез-
де и всюду. Участок у её дома

в летнюю пору радует глаз

разнообразием и буйством

красок цветов, выращенных

её заботливыми руками.

И всё же большую часть

времени и сил Лидия Нико-

лаевна отдаёт своему любi-

шай-старшеклассников, конкурсы раз-
личной направленности – "Выборы гла-
зами детей", "Я – гражданин России", "Доброволец года" (победителем конкурса в 2005 году стал коллектив гимназии № 12 с программой "Шахтёрский город").

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого на основании постановления администрации города от 12.05.2006 № 460 "О предоставлении в аренду земельного участка для жилищного строительства без проведения торгов" сообщает о предоставлении в аренду для жилищного строительства (трех двенадцатиквартирных домов) без проведения торгов (конкурса, аукци-

она) земельного участка площадью 2500 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 1.

Заявления на предоставление указанного участка в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона) принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 26, телефон для справок 3-39-48.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 1 проведения, рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

1. Наименование предмета запроса котировок:

www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm

поставка (изготовление) металлических контейнеров для сбора твердых бытовых отходов.

2. Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Пацель Л.И.

Члены котировочной комиссии: Деревягина И.Н., Дейна Е.П., Дьяченко А.А., Решетникова О.В., Телкова К.Т., Яковлев О.А.

Секретарь котировочной комиссии: Пирогова Л. А.

3. Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального единого заказчика жилищно-коммунальных услуг г.Ленинска-Кузнецкого".

Почтовый адрес: 652500 г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1.

Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 18 мая 2006 года до 10 часов 30 минут 18 мая 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий,ул.Земцова,1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Протокол № 4 рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

1. Наименование предмета запроса котировок: монтаж автоматической сигнализации в спальных корпусах муниципального учреждения "Оздоровительный комплекс "Уголек".

2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали: председатель котировочной комиссии: Смирнова И.А. Члены котировочной комиссии: Чернышева Л.Г., Митрофанова О.Л., Лобайко Л.П., Белозерова Л.Т. Секретарь котировочной комиссии: Фонова Н.В.

3. Муниципальным заказчиком является : управление по физической культуре, спорту и туризму администрации г.Ленинска-Кузнецкого, почтовый адрес: 652500 г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Мусоханова,2а, адрес электронной почты: sportlenkuz@rambler.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 9 часов 00 минут 17 мая 2006 года до 12 часов 00 минут 17 мая 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Ломоносова, 2.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, в сети Интернет 6 мая 2006 года.

Протокол № 1 проведения, рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

18 мая 2006 г.

1. Наименование предмета запроса котировок:

www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm

поставка (изготовление) металлических контейнеров для сбора твердых бытовых отходов.

2. Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Пацель Л.И.

Члены котировочной комиссии: Деревягина И.Н., Дейна Е.П., Дьяченко А.А., Решетникова О.В., Телкова К.Т., Яковлев О.А.

Секретарь котировочной комиссии: Пирогова Л. А.

3. Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального единого заказчика жилищно-коммунальных услуг г.Ленинска-Кузнецкого".

Почтовый адрес: 652500 г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1.

Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 18 мая 2006 года до 10 часов 30 минут 18 мая 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий,ул.Земцова,1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

5. Согласно извещению о проведении запроса котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

6.1. Место выполнения работ - Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, село Драченино, оздоровительный комплекс "Уголек".

6.2. Срок выполнения работ - до 30.05.2006г.

6.3. Максимальная цена муниципального контракта - 248 432 рубля.

6.4. Источник финансирования

включены затраты по доставке контейнера до складских помещений, налоговые отчисления.

6.5. Источник финансирования- средства местного бюджета на 2006 год;

6.6. Оплата: безналичный расчет.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 17 мая 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили три котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

1. ООО "СпецавтоХозяйство" г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,6

2. ОАО «ККИТС» г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,6

3. ОАО «УВКХ» г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Телефонная,7

8. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "СпецавтоХозяйство", цена муниципального контракта по поставке контейнеров емкостью 0,75 куб.м в количестве 9 штук составляет 209700 рублей.

9. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>. 11. Подписи.

Протокол № 4 рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

17 мая 2006 года.

6. Согласно извещению о проведении запроса котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

6.1. Место выполнения работ - Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, село Драченино, оздоровительный комплекс "Уголек".

6.2. Срок выполнения работ - до 30.05.2006г.

6.3. Максимальная цена муниципального контракта - 248 432 рубля.

6.4. Источник финансирования

внебюджетные средства 2006г.

6.5. Оплата: безналичный расчет.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 17 мая 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе, что зафиксировано в "Журнале регистрации котировочных заявок", следующих участников размещения заказа:

1. ИП Стешко Юрий Викторович г.Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова,27

2. ООО ЧПО «Экстрим» Еремеевская область, г.Ленинск-Кузнецкий, Ул.Пушкина, 21а

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

8.1. Котировочная заявка ООО ЧПО «Экстрим» не допущена в связи с тем, что предложенная

цена выше максимальной, указанной в извещении о запросе котировок.

8.2. Признать победителем в проведении запроса котировок: ИП Стешко Ю.В., г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 27, с ценой муниципального контракта 247000 (двести сорок семь тысяч) рублей.

Подпись комиссии.

СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Уважаемые
акционеры
открытого
акционерного
общества "Красный
Октябрь"!

регистрации для участия
в собрании акционеров
11.00.

Лицам, имеющим право
на участие в собрании,
при себе иметь документ,
удостоверяющий личность.
Представителям лиц, имеющим
право на участие в собрании,
документ, удостоверяющий
личность и доверенность.

Повестка дня годового
общего собрания акционеров
на адресу: Кемеровская об-
ласть, г. Ленинск-Кузнецкий, пер.
Весовой, д. 4 в рабочее время. По
требованию лица, имеющего
право на участие во в-
неочередном общем собрании
акционеров, представляемые

1. Об утверждении ликвидационного баланса ОАО "Красный Октябрь".

Список акционеров, имеющих
право на участие в собрании,
составлен по данным реестра акционеров
ОАО "Красный Октябрь" по состоянию на
15 марта 2006 года.

Время начала регистрации
для участия в собрании
акционеров 9.00. Время окончания

действующая информация
(материалы);

1. Проект ликвидационного
баланса ОАО "Красный Октябрь".

С информацией (материа-
лами), подлежащей представлению при подготовке к внеочередному
собранию акционеров, лица, имеющие право на
участие в собрании, могут ознакомиться начиная с 24 мая 2005 г. по

адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пер. Весовой, д. 4 в рабочее время. По требованию лица, имеющего право на участие во в-
неочередном общем собрании акционеров,

1. Об утверждении ликвидационного баланса ОАО "Красный Октябрь".

Список акционеров, имеющих
право на участие в собрании,
составлен по данным реестра акционеров
ОАО "Красный Октябрь" по состоянию на
15 марта 2006 года.

Для подготовки к про-
ведению внеочередного общего собрания
акционеров, представляются копии
затраты на изготовление

документов в

2. Расчет стоимости чистых активов ОАО "Завод "Красный Октябрь".

Повестка дня очередного (годового) общего собрания акционеров ОАО "Завод "Красный Октябрь":

1. Утверждение годово-
го отчета общества за 2005 год, годовой бухгалтерской

отчетности общества за последний завершенный отчетный период.

3. Информация о выдвинутых кандидатах, о наличии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в соответствующий орган общества.

4. Информация о кандидате, о наличии письменного согласия кандидата на избрание в аудиторы общества.

5. Проекты решений общего собрания акционеров.

С информацией (материа-
лами), подлежащей представлению при подготовке к очередному (годовому) общему собранию акционеров, лица, имеющие право на участие в собрании, могут ознакомиться начиная с 24 мая 2006 г. по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пер. Весовой, д. 4 в рабочее время.

По требованию лица, имеющего право на участие во в-
неочередном общем собрании акционеров, представляются копии указанных документов в течение 5 дней с даты поступления в общество соответствующего требования.

Для подготовки к про-
ведению очередного (годово-
го) общего собрания акционеров, лицам, имеющим
право на участие в собрании, представляется следующая информация (материалы):

1. Годовой отчет и го-
довая бухгалтерская от-
четность ОАО "Завод "Красный Октябрь" за за-
вершенный финансовый

год (2005 г.), предшествую-
щий дате проведения общего собрания, в том
числе заключение аудиторской проверки.

Совет директоров
ОАО "Зав